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LISENS
Hver modell støtter en forskjellig lisens. Gå til www.lg.com for mer informasjon om lisenser.

Uttrykkene HDMI og HDMI High-Definition Multimedia 
Interface, og HDMI-logoen, er varemerker eller registrerte 
varemerker som tilhører HDMI Licensing Administrator, Inc. i 
USA og andre land.

The SuperSpeed USB Trident logo is a registered trademark of 
USB Implementers Forum, Inc.

MELDING MED INFORMASJON OM 
PROGRAMVARE MED ÅPEN KILDEKODE
Besøk http://opensource.lge.com for å motta kildekoden under GPL, LGPL, MPL og andre åpne kildelisenser 
som dette produktet inneholder.

I tillegg til kildekoden er alle lisensvilkår, garantifraskrivelser og merknader om opphavsrett tilgjengelige 
for nedlasting.

LG Electronics vil også gi deg åpen kildekode på CD-ROM mot å få dekket distribusjonskostnadene (som 
utgifter til medier, frakt og ekspedisjon). Send en forespørsel til opensource@lge.com.

Dette tilbudet gjelder i tre år etter vår siste levering av dette produktet. Dette tilbudet er gyldig for alle som 
mottar denne informasjonen.

INFORMASJON OM BIOSID SUBSTANS
Plastboksen inneholder et biosid produkt* for å hindre bakterievekst på materialets overflate. (*Sølv sink 
zeolitt)

ANTIMIKROBIELLE EGENSKAPER* BYGD 
INN I PLASTHUSET**
De antimikrobielle egenskapene påføres huset til den medisinske monitoren.

Den medisinske monitoren overholdt ISO22196 standard, som er målingen for antimikrobielle egenskaper 
som er bygd inn for å hindre vekst av bakterier som kan påvirke huset til dette produktet.

*De antimikrobielle egenskapene beskytter ikke brukere eller andre mot bakterier, virus, basiller eller 
sykdomsorganismer.

**Eksternt plastdeksel bortsett fra LCD-panelet i front.
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MONTERING OG KLARGJØRING

Produktsammensetning
Før du bruker produktet, kontrollerer du at alle komponentene følger med i esken.

Hvis det er noe som mangler, må du kontakte forhandleren du kjøpte produktet fra. 

Merk at produktet og relaterte komponenter kan se annerledes ut enn på bildene i denne bruksanvisningen.

 

CD (Brukerhåndbok/Programvare) / 
Håndbok for overholdelse av lovverk / Kort Strømledning D-SUB-kabel DisplayPort-kabel USB 3.0-kabel

Stativarm Stativsokkel Kabelholder DVI-kabel HDMI-kabel
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 MERK

•	 Komponentene kan se annerledes ut enn de som er avbildet i denne bruksanvisningen.

•	 Alt av produktinformasjon og -spesifikasjoner i denne håndboken kan endres uten forvarsel for å 
forbedre produktets ytelse.

•	 For å kjøpe ekstrautstyr må du gå til en elektronikkforretning eller nettbutikk, eller kontakte 
forhandleren der du kjøpte produktet.

•	 Strømledningen som medfølger, kan være annerledes, avhengig av region.

Støttedriver og programvare
Bekreft støttet driver og programvare og se den vedlagte CD-bruksanvisningen.

Driver og programvare Installasjonsprioritet 19HK312C

Skjermdriver Anbefalt O

Valgfri O

Valgfri O

Valgfri O

•	 Nødvendige og anbefalte artikler: Du kan installere den siste versjonen ved bruk av den medfølgende 
CD-en eller laste den ned for installasjon fra nettstedet til LG Electronics (www.lg.com).

•	 Valgfrie artikler: Du kan laste ned den siste versjonen fra LG Electronics-nettstedet (www.lg.com).

 ADVARSEL

•	 Ikke bruk piratkopier for det kan påvirke produktets sikkerhet og ytelse.

•	 Garantien dekker ikke eventuelle materielle skader eller personskader som skyldes bruk av piratkopier.

•	 Det anbefales at du bruker komponentene som medfølger produktet.

•	 Bruk av generelle kabler som kjøpes på det åpne markedet kan føre til at skjermen ser hvit ut eller føre 
til støy på skjermen.

•	 Når det gjelder følgende tilbehør, må du kun bruke godkjente produkter som oppfyller 
spesifikasjonene. Bruk av ikke-godkjente produkter kan påvirke sikkerheten og ytelsen til denne 
enheten negativt.

Komponent Spesifikasjoner

HDMI-kabel UL, Impedans 100 ohm støttes

D-SUB-kabel UL, Impedans 75 ohm støttes

DVI-kabel UL, Impedans 100 ohm støttes

DisplayPort-kabel UL, Impedans 100 ohm støttes

USB 3.0-kabel UL, USB 3.0 støttes

Strømledning US – godkjent av medisinsk forskrift-graderingssystem

Andre land – godkjent av nasjonale sikkerhetsregler
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Beskrivelse av produktet og fremre justeringsknapp

  1    2    5    7    8    3    6    4  

Funksjonsinformasjon for fremre justeringsknapp

  1  Velger gjeldende inngangsmodus.

  2  Tar deg direkte til Bildemodus-menyen.

  3  Velger og bekrefter menyer eller valg.

*	 Innstill skjermen automatisk til optimale innstillinger i analogt videosignal.
  4  Justerer skjermens lysstyrke.

  5  Justerer fargekontrasten på skjermen.

  6  Går til hurtigmenyen.

  7  Slår strømmen av eller på.

  8  Strømindikator En grønn indikator vil bli vist når strømmen er på.
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Inngangsporter

Tilbake (nederst)

AC-IN

AC-IN

AC-IN

AC-IN

  1    5    3    2    4    6  



8

NORSK

  1   Port
-- Inngang for digitalt videosignal.

  2   Port
-- Inngang for digitalt videosignal.
-- Hvis du bruker en DVI til HDMI-kabel / DP (DisplayPort) til HDMI-kabel, kan 
kompatibilitetsproblemer oppstå. 

-- Bruk en sertifisert kabel som viser HDMI-logoen. Skjermen kan kanskje ikke vises eller en 
tilkoblingsfeil kan oppstå hvis det brukes en ikke-sertifisert kabel.

►►Anbefalte typer HDMI-kabler
-- Høyhastighets HDMI®/TM-kabel
-- Høyhastighets HDMI®/TM-ethernet-kabel

  3   Port
-- Inngang for digitalt videosignal. 
-- Det er kanskje ikke noen videoutgang avhengig av DP (DisplayPort)-versjonen på PC-en.
-- Bruk av en DisplayPort 1.2-kabel anbefales når man bruker en Mini DP til DP (Mini 
DisplayPort til DisplayPort).

  4   Port
-- Inngang for analogt videosignal.

  5   1/2,   
Brukes for å koble til HW-kalibratoren (Valgfritt tilbehør).

-- Et tastatur, en mus eller en USB-lagringsenhet kan kobles til.

 ADVARSEL

Forholdsregler ved bruk av en USB-lagringsenhet 

•	 En USB-lagringsenhet som har et innebygd automatisk gjenkjenningsprogram eller som 
bruker sin egen driver er kanskje ikke gjenkjennelig. 

•	 Enkelte USB-lagringsenheter støttes kanskje ikke eller fungerer kanskje ikke riktig.

•	 Vi anbefaler at du bruker en USB-hub eller en harddisk med strømforsyning. (Hvis den 
tilførte strømmen ikke er nok, vil USB-enheten kanskje ikke oppdages riktig.)

 1/2,   (USB-kontakt)
-- Koble ekstrautstyret til USB-inngangsporten.
-- For å bruke USB 3.0 kobler du til A-B type USB 3.0 kabelen til PC-en.

  6    Port
-- Kobler til strømledningen.

 MERK 

•	 Denne skjermen støtter *Plug and Play-funksjonalitet.

*	 Plug and Play: En funksjon som gjør at du kan legge en enhet til datamaskinen din uten behov for 
fysisk enhetskonfigurasjon eller brukerintervensjon.
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Løfte og flytte på skjermen
Hvis skjermen skal løftes eller flyttes, må du følge disse instruksjonene for å unngå riper eller skader på 
skjermen, og for å sikre trygg transport uavhengig av form og størrelse.

•	 Når du flytter skjermen, anbefales det at du plasserer den i esken eller emballasjen den ble levert i, før 
du prøver å flytte den.

•	 Før du flytter eller løfter skjermen, må du koble fra strømledningen og alle andre kabler.

•	 Ta et godt tak under og på siden av skjermen. Ikke hold i selve panelet.

•	 Når du holder skjermen, skal skjermen vende bort fra deg, slik at den ikke ripes opp. 

•	 Når monitoren transporteres må den ikke utsettes for støt eller overdreven vibrasjon.

•	 Hold skjermen i stående posisjon når du flytter den. Legg den aldri på siden eller i vinkel.

 ADVARSEL

•	 Unngå å ta på skjermen så langt det er mulig.
-- Dette kan forårsake skader på skjermen eller bildepikslene.
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Installere skjermen

Montere stativet

•	 Merk at produktet kan se annerledes ut enn på bildene i denne bruksanvisningen.

1	

 ADVARSEL

•	 Dekk underlaget med en myk klut for å beskytte skjermen mot riper. 

2	

Stativarm

Kabelholder
*	 Monter kabelholderen.

Stativsokkel

eller
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3	

  

4	

 MERK

•	 Trykk på stativet til knappen heves til maksimum høyde.

 ADVARSEL

•	 Illustrasjonene i dette dokumentet viser typiske fremgangsmåter og kan avvike fra det faktiske 
produktet.

•	 Ikke bruk fremmedlegemer (olje, smøremidler) når produktet monteres. (Dette kan skade produktet.)

•	 Hvis du strammer skruene for hardt, kan det skade skjermen. Slike skader dekkes ikke av 
produktgarantien.

•	 Ikke bær monitoren opp ned eller ved å kun holde i stativbasen. Dette kan føre til at skjermen faller ned 
fra sokkelen, noe som kan forårsake personskade.

•	 Du må ikke berøre selve skjermflaten når du løfter eller flytter skjermen. Trykk mot skjermflaten kan gi 
skader på skjermen.

 MERK

•	 Stativet kan demonteres ved å følge monteringstrinnene i motsatt rekkefølge.
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Montering på bord

1	 Løft skjermen og sett den på bordet i stående stilling. La det være 100 mm (minimum) avstand fra 
veggen for riktig utlufting.

100 mm

100 mm

100 mm

100 mm

Holde orden på kabler

Arranger kablene ved bruk av kabelholdere som vist på illustrasjonen.

Kabelholder
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2	 Koble strømledningen til monitoren og koble den strømledningen deretter inn i vegguttaket.

1

2

3	 Trykk på -knappen foran på monitoren for å slå monitoren på.

 ADVARSEL

•	 Koble fra strømledningen først, og flytt eller installer monitoren deretter. Du kan få elektrisk støt.

Forholdsregler ved tilkobling av strømkabel

100–240 V ~

•	 Når du kobler til en strømkilde må du passe på å bruke strømledningen som medfulgte produktet og 
koble den til med et jordet strømuttak.

•	 Hvis du trenger en separat strømledning må du kontakte forhandleren der du kjøpte produktet eller en 
lokal autorisert forhandler.
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 ADVARSEL

•	 Ved justering av vinkelen må skjermen ikke holdes slik den følgende illustrasjonen viser. Det kan 
medføre skade på fingrene.

Justere vinkelen

1	 Plasser skjermen som er montert på stativsokkelen, i oppreist posisjon. 

2	 Juster vinkelen på skjermen. Vinkelen på skjermen kan justeres fremover eller bakover for å få en 
komfortabel seeropplevelse.

FrontBakside
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Justere stativlengden

1	 Plasser skjermen som er montert på stativsokkelen, i oppreist posisjon.

2	 Sørg for å bruke begge hender når du justerer monitoren.

3	 Høyden kan justeres opp til 130,0 mm.

Maks. 130,0 mm

 ADVARSEL

 

•	 For å unngå skade på fingrene dine må du ikke legge hendene mellom 
skjermen og stativbasen når du justerer skjermens høyde.
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1	 Hev monitoren opp til maksimum høyde.

2	 Juster vinkelen på skjermen i pilens retning, som vist i figuren.

Svingefunksjon

Svingfunksjonen gjør det mulig å rotere 90 grader med klokken eller mot klokken.

Topp

Stativ

 ADVARSEL

•	 For å unngå å skrape opp stativbasen må man ikke bruke for mye kraft eller hastighet når man roterer 
monitoren ved bruk av svingfunksjonen, og sørge for at stativet ikke får kontakt med monitoren.
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3	 Roter monitoren med eller mot klokken, som vist i figuren.

4	 Fullfør installasjonen ved å rotere monitoren 90 ° som vist i figuren.

 MERK

•	 Et bilde som vises på monitorens skjerm roterer ikke i henhold til skjermretningen.

•	 Du kan rotere skjermen lett ved å bruke skjermens svingfunksjon-tast i Windows-operativsystemet. 
Visse Windows-operativsystemer og grafikkort støtter kanskje ikke skjermens sving-tast eller kan ha 
forskjellige innstillinger. 

•	 Windows operativsystemets skjermsving-tast
-- 0°: Ctrl + Alt + pil opp ( )
-- 90°: Ctrl + Alt + pil venstre ( )
-- 180°: Ctrl + Alt + pil ned ( ) 
-- 270°: Ctrl + Alt + pil høyre ( )

 ADVARSEL

•	 Vær forsiktig hvis du vrir på skjermen når kabelen er tilkoblet.

•	 For å unngå skade på fingrene dine må du ikke legge dem mellom skjermen og stativbasen når du snur 
monitorens skjerm.
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Løsne stativenheten

1	 Plasser skjermen med forsiden ned. Dekk underlaget med en myk klut for å beskytte skjermen mot 
riper.

2	 Trykk ned knappen i midten på baksiden av monitoren for å løsne stativet.

Bruke Kensington-låsen

Kensington-sikkerhetssystemkontakt befinner seg nederst på monitoren.

For mer informasjon om installasjon og bruk av dette systemet, kan du se bruksanvisningen som ble 
levert med Kensington sikkerhetssystem eller gå til http://www.kensington.com.

Koble Kensington sikkerhetshetssystemkabelen mellom monitoren og et bord.

 MERK

•	 Kensington-sikkerhetssystemet er tilleggsutstyr. Du kan kjøpe ekstrautstyr fra de fleste 
elektronikkbutikker.
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Installere veggmonteringsplaten

Denne skjermen oppfyller spesifikasjonene for veggmonteringsplaten eller andre kompatible enheter.

1	 Plasser skjermen med forsiden ned. For å beskytte skjermen mot riper må du dekke til overflaten 
med boksens monitorbeskyttelsespute eller en myk klut.

2	 Fjern de fire skruene som er plassert på baksiden av monitoren.

3	 Tilpass veggmonteringsplaten med skruehullene og plasser den over monitoren.

4	 Bruk en skrutrekker til å stramme til de fire skruene som fester platen til skjermen.

 MERK

•	 Veggmonteringsplaten selges separat.

•	 Hvis du vil ha mer informasjon om monteringen, kan du se veggmonteringsplatens 
monteringsveiledning.

•	 Unngå å bruke for mye krefter når du monterer veggmonteringsplaten, da den kan komme til å 
forårsake skade på skjermen.

Installering på vegg

Installer monitoren minst 100 mm vekk fra veggen, for å sikre tilstrekkelig ventilasjon. Detaljerte 
installasjonsinstruksjoner får du fra forhandleren din. Se bruksanvisningen for å installere og sette opp en 
skrå veggmonteringsplate.

100 mm

100 mm

100 mm 100 mm

Hvis du skal montere skjermen på en vegg, må du feste veggmonteringsbraketten (tilleggsutstyr) til 
baksiden av skjermen.

Sørg for at veggmonteringsbraketten (tilleggsutstyr) er godt festet til skjerm og vegg.

1	 Hvis du bruker skruer som er lengre enn standardlengden, kan det komme til å skade innsiden av 
produktet.

2	 Skruer som ikke oppfyller VESA-standarden, kan skade skjermen eller få den til å falle ned. LG 
Electronics kan ikke holdes ansvarlig for uhell relatert til skruer som ikke er standard.
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•	 Hvis du strammer skruene for hardt, kan det skade skjermen. Slike skader dekkes ikke av 
produktgarantien. 

•	 Bruk veggfeste og skruer som overholder VESA-standardene. Garantien dekker ikke eventuelle skader 
som skyldes bruk eller misbruk av komponenter som ikke er godkjente.

•	 Skruene som brukes, kan ikke være lenger enn 8 mm.

Veggmonteringsplate

Baksiden av skjermen

Skruestørrelser: 
M4 x L10

Veggmonteringsplate

Baksiden av skjermen

Maks. 8 mm

Veggmontering (mm) 100 x 100
Standardskrue M4 x L10
Antall skruer 4
Veggmonteringsplate 
(tilleggsutstyr)

RW120

 MERK

•	 Bruk skruene som er oppgitt i VESA-standarden.

•	 Veggmonteringssettet inneholder monteringsveiledning og alle nødvendige deler.

•	 Bruk av veggmonteringsplaten er valgfritt. Du kan kjøpe ekstrautstyr fra din lokale forhandler.

•	 Lengden på skruen kan variere for hvert veggfeste. Kontroller at du bruker riktig lengde.

•	 For mer informasjon, kan du se bruksanvisningen for veggfestet.

 ADVARSEL

•	 Koble fra strømledningen først, og flytt eller installer monitoren deretter. Du kan få elektrisk støt.

•	 Hvis du monterer skjermen i taket eller på en hellende vegg, kan den falle ned, noe som kan føre 
til personskade. Bruk et autorisert LG-veggfeste og kontakt den lokale forhandleren eller kvalifisert 
personell.
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BRUKE SKJERMEN

Tilkobling til PC
•	 Denne skjermen støtter *Plug and Play-funksjonalitet.

*	 Plug and Play: En funksjon som gjør at du kan legge en enhet til datamaskinen din uten behov for 
fysisk enhetskonfigurasjon eller brukerintervensjon.

D-SUB-tilkobling

Overfører det analoge videosignalet fra PC-en din til monitorsettet. Koble monitoren til PC-en ved bruk av 
den medfølgende 15-tapps D-DUB-signalkabelen som vist nedenfor.

DVI-tilkobling

Overfører det digitale videosignalet fra PC-en din til monitorsettet. Koble PC-en og monitoren med DVI-
kabelen som vist i følgende illustrasjoner.
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DisplayPort-tilkobling

Overfører PC-ens digitale video- og lydsignaler til monitoren. Kobler PC-en din til monitoren ved bruk av 
DisplayPort-kabelen som vist nedenfor.

DP OUT

 MERK

•	 Avhengig av PC-ens DP-versjon (DisplayPort) er det ikke sikkert at det vises noe bilde eller høres noe 
lyd.

•	 Det anbefales på det sterkeste å bruke DisplayPort-kabelen som medfølger produktet. Hvis man ikke 
bruker denne, kan det føre til at enheten ikke virker som den skal.

•	 Bruk av generelle kabler som kjøpes på det åpne markedet kan føre til at skjermen ser hvit ut eller føre 
til støy på skjermen.

HDMI-tilkobling

Sender de digitale video- og lydsignalene fra PC-en til skjermen. Koble PC-en til skjermen ved hjelp av 
HDMI-kabelen, som vist i illustrasjonen nedenfor:

 ADVARSEL

•	 Det anbefales på det sterkeste å bruke HDMI-kabelen som kom med produktet. Hvis man ikke bruker 
denne, kan det føre til at enheten ikke virker som den skal.

•	 HDMI PC kan føre til kompatibilitetsproblemer for enheten.

•	 Hvis du bruker en DVI til HDMI-kabel / DP (DisplayPort) til HDMI-kabel, kan kompatibilitetsproblemer 
oppstå.

•	 Bruk en sertifisert kabel som viser HDMI-logoen. Skjermen kan kanskje ikke vises eller en tilkoblingsfeil 
kan oppstå hvis det brukes en ikke-sertifisert kabel.

•	 Anbefalte typer HDMI-kabler
-- Høyhastighets HDMI®/TM-kabel
-- Høyhastighets HDMI®/TM-ethernet-kabel
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Koble til AV-enheter

HDMI-tilkobling

Overfører digital video- og lydsignaler fra din AV-enhet til monitoren. Koble sammen AV-enheten og 
monitoren med HDMI-kabelen som vist i følgende illustrasjoner.

AV

 MERK

•	 Det anbefales på det sterkeste å bruke HDMI-kabelen som kom med produktet. Hvis man ikke bruker 
denne, kan det føre til at enheten ikke virker som den skal.

•	 Hvis du bruker en DVI til HDMI-kabel / DP (DisplayPort) til HDMI-kabel, kan kompatibilitetsproblemer 
oppstå.

•	 Bruk en sertifisert kabel som viser HDMI-logoen. Skjermen kan kanskje ikke vises eller en tilkoblingsfeil 
kan oppstå hvis det brukes en ikke-sertifisert kabel.

•	 Anbefalte typer HDMI-kabler
-- Høyhastighets HDMI®/TM-kabel
-- Høyhastighets HDMI®/TM-ethernet-kabel

Koble til eksterne enheter

USB-kabel-PC-kobling

USB-porten har hub-funksjonalitet.

For å bruke USB 3.0 kobler du til A-B type USB 3.0 kabelen til PC-en.

Tilleggsutstyr som er koblet til USB IN-porten kan styres fra PC-en.

(selges 
separat)
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 MERK

•	 Sørg for å installere den siste Windows OS-servicepakken før du bruker produktet.

•	 Eksterne enheter og kabler selges separat. 

•	 Et tastatur, en mus eller en USB-lagringsenhet kan kobles til USB-porten.

 ADVARSEL

Forholdsregler ved bruk av en USB-lagringsenhet

•	 En USB-lagringsenhet som har et innebygd automatisk gjenkjenningsprogram eller som bruker sin 
egen driver er kanskje ikke gjenkjennelig. 

•	 Enkelte USB-lagringsenheter støttes kanskje ikke eller fungerer kanskje ikke riktig.

•	 Vi anbefaler at du bruker en USB-hub eller en harddisk med strømforsyning. (Hvis den tilførte 
strømmen ikke er nok, vil USB-enheten kanskje ikke oppdages riktig.)
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BRUKERINNSTILLINGER

Aktivere hurtigmenyen
1	 Trykk på    for å vise OSD-hurtigmenyen.

2	 Trykk - eller -knappen på forsiden for å gå gjennom menyalternativene.

3	 Trykk -, - eller [  / ]-knappen for å angi alternativene dine.

4	 Hvis du ønsker å gå ut av OSD-hurtigmenyen, trykker du på [  / ] eller velger Exit (Avslutt).



26

NORSK

De gjeldende innstillingsvalgene er som vist nedenfor.

Hurtigmeny Forklaring
Exit (Avslutt) Lukker hurtigmenyen.

Input (Inngang) Velger gjeldende inngangsmodus.

Picture Mode 
(Bildemodus)

Velger Picture Mode (Bildemodus).

 MERK

•	 Hvis Picture Mode (Bildemodus) ikke er Custom (Egendefinert)-modus, aktiveres ikke Gamma og Color Temp (Fargetemperatur).
Gamma Velger skjermens Gamma.

Color Temp 
(Fargetemperatur)

Velger skjermens Color Temp (Fargetemperatur).

All Settings  
(Alle innstillinger)

Går til Alle innstillinger-menyen.

 ADVARSEL

•	 Skjermens skjermbilde kan være litt annerledes enn det som vises i denne håndboken.
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Hurtiginnstillinger

1	 Trykk på   -knappen foran på monitoren og velg deretter All Settings (Alle innstillinger) for å vise hele OSD-menyen.

2	 Trykk , ,  eller -knappen på forsiden for å velge Quick Settings (Hurtiginnstillinger).

3	 Foreta innstillingene ved å følge instruksjonene som vises i nederste høyre hjørne.

4	 Hvis du ønsker å konfigurere en øvre meny eller et annet valg, flytt ved bruk av -knappen blant de fremre justeringsknappene eller ved å trykke [  / ].

5	 For å forlate OSD-menyen trykker du på    eller -knappen.
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De gjeldende innstillingsvalgene er som vist nedenfor.

All Settings (Alle innstillinger) > 
Quick Settings (Hurtiginnstillinger)

Forklaring

Brightness (Lysstyrke) Justerer lysstyrken på skjermen.

 MERK

•	 Trykk på -knappen for å veksle mellom Turn on ‘Brightness Stabilization’ (Skru på ‘Lysstyrkestabilisering’)/Turn off ‘Brightness Stabilization’ (Slå av 
‘Lysstyrkestabilisering’).

•	 Når Brightness Stabilization (Lysstyrkestabilisering) er On (På), deaktiveres Brightness (Lysstyrke)-justerings-funksjonen.

•	 Når Brightness Stabilization (Lysstyrkestabilisering) er On (På), blir SMART ENERGY SAVING og DFC funksjonene deaktivert.

Contrast (Kontrast) Justerer fargekontrasten på skjermen.

User Preset 
(Brukerforhåndsinnstilling)

Brukernavn kan konfigureres ved å bruke tastaturet på skjermen.

User Name (Brukernavn) Angir et brukernavn til BRUKER 1–10.
Load User Settings (Laste 
brukerinnstillinger)

Laster inn innstillinger lagret i BRUKER 1–10.

Save User Settings (Lagre 
brukerinnstillinger)

Lagrer de gjeldende innstillingene til BRUKER 1–10.

Default User Settings (Standard 
brukerinnstillinger)

Laster inn standardinnstillingene.
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Inngang

1	 Trykk på   -knappen foran på monitoren og velg deretter All Settings (Alle innstillinger) for å vise hele OSD-menyen.

2	 Trykk på , ,  eller -knappen på forsiden for å velge Input (Inngang).

3	 Foreta innstillingene ved å følge instruksjonene som vises i nederste høyre hjørne.

4	 Hvis du ønsker å konfigurere en øvre meny eller et annet valg, flytt ved bruk av -knappen blant de fremre justeringsknappene eller ved å trykke [  / ].

5	 For å forlate OSD-menyen trykker du på    eller -knappen.
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De gjeldende innstillingsvalgene er som vist nedenfor.

All Settings (Alle innstillinger) 
> Input (Inngang)

Forklaring

Input List (Inngangsliste) Velger inngangsmodus.

Aspect Ratio (Bredde-/
høydeforhold)

Justerer bredde-/høydeforhold for skjermen. (Full Wide (Full bredde), Original (Originalformat), 1:1)

 MERK

•	 Skjermen kan se identisk ut for Full Wide (Full bredde), Original (Originalformat) og 1:1 ved anbefalt oppløsning (1280 x 1024).
Full Wide (Full bredde) Viser videoen slik at den passer til skjermen, uansett videosignalinngang. 

Original 
(Originalformat)

Viser på skjermen i henhold til høyde/bredde-forholdet på videosignalinngangen.

1:1 Bredde-/høydeforholdet justeres ikke fra originalformatet.
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Bilde

1	 Trykk på   -knappen foran på monitoren og velg deretter All Settings (Alle innstillinger) for å vise hele OSD-menyen.

2	 Trykk på , ,  eller -knappen på forsiden for å velge Picture (Bilde).

3	 Foreta innstillingene ved å følge instruksjonene som vises i nederste høyre hjørne.

4	 Hvis du ønsker å konfigurere en øvre meny eller et annet valg, flytt ved bruk av -knappen blant de fremre justeringsknappene eller ved å trykke [  / ].

5	 For å forlate OSD-menyen trykker du på    eller -knappen.
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De gjeldende innstillingsvalgene er som vist nedenfor.

All Settings (Alle innstillinger) 
> Picture (Bilde)

Forklaring

Picture Mode (Bildemodus) Custom (Egendefinert) Gjør at brukeren kan justere alle elementene. Fargemodusen på hovedmenyen kan justeres.
Mono (Svart-hvit) Mono (svart og hvit) fargemodus.
Reader (Leser) Optimerer skjermen for å se gjennom dokumenter.  Lysstyrken kan økes i OSD-menyen.

DICOM En modus som optimerer skjerminnstillingene, slik at du kan vise bildene for medisinsk bruk. 

Lysstyrken kan økes i OSD-menyen.
Calibration 1 (Kalibrering 1) Konfigureres til den sist kalibrerte (korrigerte) skjermen.
Calibration 2 (Kalibrering 2) Konfigureres til en tidligere kalibrert (korrigert) skjerm.

 MERK

•	 Brightness Stabilization (Lysstyrkestabilisering)-funksjonene konfigureres i Custom (Egendefinert).

•	 I DP (DisplayPort)-inngangen, hvis Picture Mode (Bildemodus) endres, kan skjermen flimre eller PC-oppløsningen kan endre seg.

•	 Calibration 2 (Kalibrering 2): Hvis du bruker Kalibrering etter at du har installert TRUE COLOR PRO-programmet, vil den gjeldende menyen bli aktivert.
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All Settings (Alle innstillinger) 
> Picture (Bilde)

Forklaring

Picture Adjust (Bildejustering) Brightness (Lysstyrke) Justerer lysstyrken på skjermen.

 MERK

•	 Trykk på -knappen for å veksle mellom Turn on ‘Brightness Stabilization’ (Skru på ‘Lysstyrkestabilisering’)/Turn off ‘Brightness 
Stabilization’ (Slå av ‘Lysstyrkestabilisering’).

•	 Når Brightness Stabilization (Lysstyrkestabilisering) er On (På), deaktiveres Brightness (Lysstyrke)-justerings-funksjonen.

•	 Når Brightness Stabilization (Lysstyrkestabilisering) er On (På), blir SMART ENERGY SAVING og DFC funksjonene deaktivert.
Contrast (Kontrast) Justerer fargekontrasten på skjermen.
Sharpness (Skarphet) Justerer skarpheten på skjermen.

Brightness Stabilization 
(Lysstyrkestabilisering)

Opprettholder lysstyrken som er best egnet for medisinsk bruk.
On (På) Justerer lysstyrken automatisk. 
Off (Av) Deaktiverer funksjonen og gjør at brukeren kan konfigurere lysstyrken.

SUPER RESOLUTION+ High (Høy) Velg dette alternativet for å få krystallklare bilder.
Middle 
(Middels)

Optimalisert bildekvalitet vises når en bruker vil ha en komfortabel seeropplevelse mellom lav og høy modus.

Low (Lav) Optimalisert bildekvalitet vises når en bruker ønsker jevne, naturlige bilder.
Off (Av) Velg dette alternativet til hverdagslig bruk. Deaktiverer SUPER RESOLUTION+.

Black Level (Sortnivå) Still inn avviksnivåene. (Bare HDMI)

•	 Avvik: Referanse for videosignaler. Avvik er den mørkeste fargen som skjermen kan vise.
High (Høy) Beholder det gjeldende kontrastforholdet til skjermen.  
Low (Lav) Reduserer svartnivåene og hever hvitnivåene fra det gjeldende kontrastforholdet til skjermen. 
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All Settings (Alle innstillinger) 
> Picture (Bilde)

Forklaring

Picture Adjust (Bildejustering) DFC On (På) Justerer lysstyrken automatisk i samsvar med skjermen.

Off (Av) Deaktiverer DFC-funksjonen.

Response Time (Svartid) Innstiller en responstid for viste vil bilder basert på bevegelsen av bildet på skjermen. 

I vanlige omgivelser anbefaler vi at du bruker Fast (Rask). Når det er mye bevegelse anbefales det at du bruker Faster (Raskere). Innstillingen 
Faster (Raskere) kan føre til bildeinnbrenning.
Faster (Raskere) Innstiller responstiden til Faster (Raskere).
Fast (Rask) Svartiden angis til Fast (Rask).
Normal Svartiden angis til Normal.
Off (Av) Bruker ikke funksjonen for forbedring av svartid.

Black Stabilizer 
(Svartstabilisator)

Gjenstander kan ses tydeligere på mørke skjermbilder ved å justere svartnivået.

Øking av verdien Black Stabilizer (Svart stabilisator) gjør de grå nivåene på skjermen lysere. (Det er enkelt å skille gjenstander fra bakgrunnen 
på mørke spillskjermbilder.)

Hvis man reduserer verdien Black Stabilizer (Svart stabilisator) blir de lave grå nivåene mørkere og den dynamiske kontrasten på skjermen 
økes.

Uniformity (Likhet) Justerer jevnheten for lysstyrken på skjermen.

 MERK

•	 Hvis du aktiverer Uniformity (Likhet), kan det redusere den generelle lysstyrken på skjermen.
On (På) Aktiverer funksjonen Uniformity (Likhet).
Off (Av) Deaktiverer funksjonen Uniformity (Likhet).
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All Settings (Alle innstillinger) 
> Picture (Bilde)

Forklaring

Color Adjust (Fargejustering) Gamma Velg din egen gammaverdi. Gamma 1.8, Gamma 2.0, Gamma 2.2, Gamma 2.4, Gamma 2.6, DICOM Gamma Curve (Gammakurve).

Jo høyere verdien for gamma er, jo mørkere blir bildet. På samme måte blir bildet lysere jo mindre verdien for gamma er.
Color Temp 
(Fargetemperatur)

Velg din egen fargetemperatur. (Custom (Egendefinert), 6500K, 7500K, 9300K, Manual (Manuell)) 
Custom 
(Egendefinert)

Brukeren kan tilpasse rød, grønn og blå farge.

6500K Angir bildefargen som fargetemperatur med en rødlig 6500 K.
7500K Angir bildefargen som fargetemperatur på 7500K, som vil si en farge mellom rød og blå.
9300K Angir bildefargen som fargetemperatur med en blålig 9300 K.
Manual 
(Manuell)

Justerer fargetemperaturen 500 K av gangen. (Merk at 9300 K støttes i stedet for 9500 K.)

Red (Rød)
Du kan tilpasse bildefargen ved hjelp av rød, grønn og blå.Green (Grønn)

Blue (Blå)
Six Color (Seksfarget) Tilpasses til fargen du ønsker, ved å justere fargetone og fargemetning for alle de seks fargene (rød, grønn, blå, cyan, magenta og gul). Deretter 

lagres innstillingene.
Hue (Tone) Justerer fargetonen på skjermen.
Saturation 
(Metning)

Justerer fargemetningen av fargene på skjermen. Lavere verdi betyr mindre fargemetning og skarphet på fargene. Høyere 
verdi gir mer fargemetning og mørkere farger.

Configuration Adjust 
(Konfigurasjonsjustering)

Horizontal (Horisontal) / 
Vertical (Vertikal) 

Justerer skjermen posisjon.

Clock (Klokke) / Phase 
(Fase)

Forbedrer skarpheten og stabiliteten på skjermen.

Picture Reset 
(Bildenullstilling)

Tilbakestiller fargene til standardinnstillingene.
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Generelt

1	 Trykk på   -knappen foran på monitoren og velg deretter All Settings (Alle innstillinger) for å vise hele OSD-menyen.

2	 Trykk på , ,  eller -knappen på forsiden for å velge General (Generelt).

3	 Foreta innstillingene ved å følge instruksjonene som vises i nederste høyre hjørne.

4	 Hvis du ønsker å konfigurere en øvre meny eller et annet valg, flytt ved bruk av -knappen blant de fremre justeringsknappene eller ved å trykke [  / ].

5	 For å forlate OSD-menyen trykker du på    eller -knappen.
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De gjeldende innstillingsvalgene er som vist nedenfor.

All Settings (Alle innstillinger) 
>  General (Generelt)

Forklaring

Language (Språk) Stiller inn menyskjermen til ønsket språk.

SMART ENERGY SAVING Spar energi ved å bruke algoritmen for luminanskompensasjon.
High (Høy) Sparer energi ved hjelp av SMART ENERGY SAVING-funksjonen med høy effektivitet.

Low (Lav) Sparer energi ved hjelp av den laveffektive SMART ENERGY SAVING-funksjonen.

Off (Av) Deaktiverer SMART ENERGY SAVING-funksjonen.

Power LED (Strømindikator) Slår strømindikatoren foran på skjermen på/av.

On (På) Strømindikatoren slås på automatisk.

Off (Av) Strømindikatoren er slått av.

Automatic Standby 
(Automatisk standby)

Funksjon som slår av skjermen automatisk når det ikke har vært bevegelser på skjermen i en bestemt periode. Du kan stille inn tid for funksjonen for automatisk avslåing. (Off (Av), 
4H, 6H og 8H)

User Preset 
(Brukerforhåndsinnstilling)

Brukernavn kan konfigureres ved å bruke tastaturet på skjermen.
User Name (Brukernavn) Angir et brukernavn til BRUKER 1–10.
Load User Settings (Laste brukerinnstillinger) Laster inn innstillinger lagret i BRUKER 1–10.
Save User Settings (Lagre brukerinnstillinger) Lagrer de gjeldende innstillingene til BRUKER 1–10.
Default User Settings (Standard brukerinnstillinger) Laster inn standardinnstillingene.

Auto Screen Off (Skjerm 
automatisk av)

Slår skjermen av automatisk når det ikke er noe monitorsignal for en innstilt tidsperiode.
On (På) Aktiverer funksjonen Auto Screen Off (Skjerm automatisk av).
Off (Av) Deaktiverer funksjonen Auto Screen Off (Skjerm automatisk av).
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All Settings (Alle innstillinger) 
>  General (Generelt)

Forklaring

DisplayPort 1.2 Aktiverer eller deaktiverer DisplayPort 1.2.

 MERK

•	 Sørg for å konfigurere dette alternativet i henhold til DisplayPort-versjonen som støttes av grafikkortet. Disable (Deaktiver) dette alternativet hvis skjermkortet ikke støtter 
DisplayPort 1.2.

•	 Når DisplayPort 1.2 er deaktivert, kan du ikke bruke 10-bit-utgangen til skjermkortet.

OSD Lock (OSD-lås) Denne funksjonen deaktiverer konfigurasjon og justering av menyer.

On (På) Aktiverer OSD Lock (OSD-lås).

Off (Av) Deaktiverer OSD Lock (OSD-lås).

 MERK

•	 Deaktiverer alle funksjoner bortsett fra Quick Settings (Hurtiginnstillinger)-menyen og Input (Inngang) menyens Input List (Inndataliste) og Aspect Ratio (Bredde-/
høydeforhold)-funksjonene, og General (Generelt)-menyene OSD Lock (OSD-lås) og Information (Informasjon)-funksjonene.

Information (Informasjon) Viser produktmodellen, total strøm på tid, serienummer og oppløsningsinformasjon.

Reset (Tilbakestill) Do you want to reset your settings? (Vil du nullstille innstillingene dine?)

No (Nei) Avbryt tilbakestillingen.
Yes (Ja) Gjenoppretter skjerminnstillingene til standard innstillingene fra da monitoren først ble kjøpt.
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Autokonfigurering

1	 Trykk på   -knappen foran på monitoren og velg deretter All Settings (Alle innstillinger) for å vise hele OSD-menyen.

2	 Trykk på , ,  eller -knappen på forsiden for å velge Auto Configuration (Autokonfigurering).

3	 Foreta innstillingene ved å følge instruksjonene som vises i nederste høyre hjørne.

4	 Hvis du ønsker å konfigurere en øvre meny eller et annet valg, flytt ved bruk av -knappen blant de fremre justeringsknappene eller ved å trykke [  / ].

5	 For å forlate OSD-menyen trykker du på    eller -knappen.

De gjeldende innstillingsvalgene er som vist nedenfor.

All Settings (Alle innstillinger) >   
Auto Configuration (Autokonfigurering)

Forklaring

Do you want to Auto Configuration?  
(Vil du bruke autokonfigurering?)

No (Nei) Avbryt autokonfigurasjonen.

Yes (Ja) Innstiller skjermen automatisk til optimale innstillinger.
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FEILSØKING

Det vises ikke noe på skjermen.
Er skjermens strømledning tilkoblet? •	 Kontroller om strømledningen er koblet til strømuttaket på riktig måte.

Lyser strømindikatoren? •	 Kontroller strømkabelen og slå på strømbryteren. 

Lyser strømindikatoren grønt? •	 Kontroller om inngangsinnstillingen er riktig. (    > All Settings (Alle innstillinger) > Input (Inngang))

Vises meldingen Out of Range (Utenfor 
rekkevidde)?

•	 Dette kan oppstå hvis signalet fra PC-en (skjermkortet) er utenfor skjermens vertikale eller horisontale frekvensområde. Se avsnittet <Produktspesifikasjon> i 
denne bruksanvisningen for å innstille riktig frekvens.

Vises meldingen No Signal (Ingen signal)? •	 Denne vises hvis signalkabelen mellom PC-en og skjermen mangler eller er frakoblet. Kontroller kabelen og koble den til på nytt.

Når det gjelder Mac-produkter vil ikke skjermen 
vises riktig hvis enheten er konfigurert for 
DisplayPort 1.2.

•	 Enkelte Mac-produkter støtter kanskje ikke DisplayPort 1.2. Spør produsenten.

Skjermen har et etterbilde.
Vises etterbildet selv når skjermen er slått av? •	 Hvis et stillbilde vises på skjermen en lang stund, kan det skade skjermen slik at det vises et etterbilde.

•	 Bruk skjermsparer for å forlenge levetiden til skjermen.

Skjermen er ustabil og rister. / Det er skyggespor på skjermen.
Valgte du riktig oppløsning? •	 Hvis den valgte oppløsningen er HDMI 1080i 60/50 Hz, (linjesprang) kan det hende at skjermen flimrer. Endre oppløsningen til 1080p eller anbefalt oppløsning.
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 MERK

•	 Vertikal frekvens: For å kunne vise et bilde må skjermen oppdateres flere titalls ganger per sekund, på samme måte som et lysstoffrør. Antallet ganger skjermen oppdateres per sekund, kalles vertikal frekvens eller 
oppdateringsfrekvens og angis i Hz.

•	 Horisontal frekvens: Den tiden det tar å vise én horisontal linje, kalles den horisontale syklusen. Hvis 1 deles på det horisontale intervallet, blir resultatet antall horisontale linjer vist per sekund. Dette kalles den 
horisontale frekvensen og angis i kHz.

•	 Kontroller om grafikkortets oppløsning eller frekvens er innen området som er tillatt av monitoren og i Windows setter du det til anbefalt (optimal) oppløsning i Control Panel > Display > Settings. (Kan variere 
avhengig av operativsystemet ditt (OS).)

•	 Hvis skjermkortet ikke settes til anbefalt (optimal) oppløsning, kan det føre til uklar tekst, mørk skjerm, avkuttet visningsområde eller feiljustering av skjermen.

•	 Innstillingsmetoden kan variere avhengig av datamaskin eller operativsystem, og enkelte oppløsninger er kanskje ikke tilgjengelige, alt avhengig av grafikkortets ytelse. Hvis dette skjer, kontakter du produsenten av 
datamaskinen eller grafikkortet.

•	 Normale grafikkort støtter ikke 1280 x1024 oppløsning. Hvis oppløsningen ikke kan vises, kontakter du produsenten av skjermkortet.

Display-fargen er unormal.
Ser displayet misfarget ut (16 farger)? •	 Angi antall farger til 24 bits (sanne farger) eller høyere: I Windows Control Panel > Display > Settings > Colour Quality (Kan variere avhengig av ditt 

operativsystem.)

Virker display-fargen ustabil eller monokrom? •	 Kontroller at signalkabelen er ordentlig tilkoblet. Koble til kabelen på nytt eller sett inn PC-grafikkortet på nytt.

Vises det prikker på skjermen? •	 Når du bruker skjermen, kan det vises prikker (røde, grønne, blå, hvite eller svarte) på skjermen. Dette er normalt for en LCD-skjerm. Det er ikke en feil og påvirker 
ikke skjermens ytelse.
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Meldingen Ukjent skjerm vises når produktet er tilkoblet.
Installerte du skjemdriveren? •	 Installer den vedlagte monitordriveren som leveres med monitoren eller gå til hjemmesiden til LG Electronics (www.lg.com) for å laste ned og installere 

monitordriveren.

•	 Kontroller om plug and play-funksjonen støttes ved å se grafikkortets bruksanvisning.

Bildet vises ikke normalt.
Virker skjermområdet unormalt? •	 Hvis du ønsker å automatisk konfigurere displaybilder til optimale innstillinger, går du til Auto Configuration (Autokonfigurering)-funksjonen og velger Yes 

(Ja).Ser du vertikale linjer på skjermen?
Viser skjermen horisontal støy, eller ser teksten 
uklar ut?
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PRODUKTSPESIFIKASJONER
For å forbedre produktet kan spesifikasjonene bli endret uten varsel.

~ symbolet betyr vekselstrøm, og symbolet  betyr likestrøm.

LCD-skjerm Type TFT (Thin Film Transistor) 

LCD-skjerm (Liquid Crystal Display)

Pikselavstand 0,294 mm x 0,294 mm 
Oppløsning Maksimal oppløsning 1280 x 1024 ved 75 Hz

Anbefalt oppløsning 1280 x 1024 ved 60 Hz

Videosignal Horisontal frekvens 30 kHz–83 kHz

Vertikal frekvens 56 Hz-75 Hz 

Inngangskontakt DVI-D IN, HDMI IN, DP IN, D-SUB IN, USB UPSTREAM ( ), USB ( ) 1/2

Strømkilder Merkedata AC 100–240 V ~ 50/60 Hz 1,4–0,7 A

Strømforbruk Maksimum: 50 W

Strømsparingsmodus: ≤ 0,5 W

Av-modus: ≤ 0,5 W
Miljøforhold Driftsforhold Temperatur 0°C til 40°C

Fuktighet 0 % til 80 %
Trykk 700 hPa til 1060 hPa

Lagring Temperatur -20°C til 60°C

Fuktighet 0 % til 85%
Trykk 500 hPa til 1060 hPa
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Størrelse (mm) Skjermstørrelse (bredde x høyde x dybde)

Inkludert stativ 410 x 389,3 x 249,5

Uten stativ 410 x 343,8 x 57,6

Vekt (uten forpakning) (kg) Inkludert stativ 5,1

Uten stativ 2,9
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Forhåndsinnstillingsmodus

D-SUB

Forhåndsinnstil-
lingsmodus

Horisontal 
frekvens (kHz)

Vertikal 
frekvens (Hz)

Polaritet (H/V) Merknader

640 x 480 31,469 59,94 -/-

640 x 480 37,861 72,809 -/-

640 x 480 37,500 75,000 -/-

720 x 400 31,469 70,087 -/+

800 x 600 35,156 56,250 +/+

800 x 600 37,879 60,317 +/+

800 x 600 48,077 72,188 +/+

800 x 600 46,875 75,000 +/+

1024 x 768 48,363 60,004 -/-

1024 x 768 56,476 70,069 -/-

1024 x 768 60,023 75,029 +/+

1152 x 864 67,500 75,000 +/+
1280 x 960 60,000 60,000 +/+

1280 x 1024 63,981 60,02 +/+ Anbefalt
1280 x 1024 79,976 75,025 +/+

DVI

Forhåndsinnstil-
lingsmodus

Horisontal 
frekvens (kHz)

Vertikal 
frekvens (Hz)

Polaritet (H/V) Merknader

640 x 480 31,469 59,94 -/-

720 x 400 31,469 70,087 -/+

800 x 600 37,879 60,317 +/+

1024 x 768 48,363 60,004 -/-

1152 x 864 67,500 75,000 +/+

1280 x 720 45,000 60,000 +/+

1280 x 800 49,306 59,910 +/-

1280 x 960 60,000 60,000 +/+

1280 x 1024 63,981 60,02 +/+ Anbefalt

HDMI

Forhåndsinnstil-
lingsmodus

Horisontal 
frekvens (kHz)

Vertikal 
frekvens (Hz)

Polaritet (H/V) Merknader

640 x 480 31,469 59,94 -/-

720 x 400 31,469 70,087 -/+

800 x 600 37,879 60,317 +/+

1024 x 768 48,363 60,004 -/-

1152 x 864 67,500 75,000 +/+

1280 x 720 45,000 60,000 +/+

1280 x 800 49,306 59,910 +/-

1280 x 960 60,000 60,000 +/+

1280 x 1024 63,981 60,02 +/+ Anbefalt
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DP

Forhåndsinnstil-
lingsmodus

Horisontal 
frekvens (kHz)

Vertikal 
frekvens (Hz)

Polaritet (H/V) Merknader

640 x 480 31,469 59,94 -/-
720 x 400 31,469 70,087 -/+
800 x 600 37,879 60,317 +/+

1024 x 768 48,363 60,004 -/-
1152 x 864 67,500 75,000 +/+
1280 x 720 45,000 60,000 +/+
1280 x 960 60,000 60,000 +/+

1280 x 1024 63,981 60,02 +/+ Anbefalt

Inngangstiming (Video)

Vertikal 
størrelse

Frekvens
Ratio (Format-
innstillinger)

HDMI DP

480p 59,94/60 4:3 O O
480p 59,94/60 16:9 O O
576p 50 16:9 O O
720p 50 16:9 O O

720p 59,94/60 16:9 O O

1080p 59,94/60 16:9 O O

Strømindikator

Modus LED-farge
På-modus Grønn

Strømsparingsmodus Av
Av-modus Av



ADVARSEL: Utstyret er i samsvar med Klasse A i CISPR 32. Dette utstyret kan forårsake radiointerferens i 
boligstrøk..

Les bruksanvisningen (CD) nøye og ha den for hånden. Produktetiketten inneholder nødvendig informasjon for 
etterservice.

Modell
Serienummer
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